

РЕЦЕНЗІЯ

на

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНУ ПРОГРАМУ
«Середня освіта (мова і література (французька))»
Першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 014.02 Середня освіта
(мова і література (французька))
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка
Кваліфікація: учитель французької мови
і світової літератури та другої іноземної мови

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері педагогічної освіти на теперішній час для України є вкрай важливим завданням. Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП), що реалізується в Херсонському державному університеті зі спеціальності 014.02 Середня освіта (мова і література французька) зорієнтована на підготовку фахівців з високим інтелектуальним потенціалом, розвинутими фаховими компетенціями, здатними до самореалізації і саморозвитку.

В освітньо-професійній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань педагогічної діяльності вчителя іноземної мови. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх учителів іноземної мови у школі.

Навчальний план підготовки бакалаврів ОПП повністю відповідає завданням програми. У зміст програми включено низку психолого-педагогічних дисциплін, які, на нашу думку, вдало розподілені за циклами, серед яких: цикл професійно-педагогічної підготовки (нормативна частина) і цикл вибіркових дисциплін (дисципліни за вибором ВНЗ, дисципліни самостійного вибору студента).

Даною ОПП логічно передбачено навчальні практики та виробничу практику (педагогічну), метою останньої є формування умінь та навичок викладання навчальних дисциплін і організації виховної роботи безпосередньо на базі шкільних закладів.

Загалом є підстави вважати, що ОПП зі спеціальності Херсонському державному університеті є актуальною, відповідає освітньо-кваліфікаційній характеристиці і освітньо-професійній програмі підготовки фахівця даної спеціальності і, як результат, здійснює якісну підготовку шкільних учителів іноземної мови.

Заступник директора з навчально-виховної роботи,
спеціаліст вищої категорії, вчитель-методист
Херсонської спеціалізованої школи I-III ступенів №12
з поглибленим вивченням французької мови
Херсонської міської ради



Токарев Володимир Анатолійович